



В связи с трагическими событиями, произошедшими 14 ноября в Горловке, которые привели к гибели мирных граждан, сегодня на территории города объявлен день траура. Соответствующее распоряжение подписано секретарем горсовета Олегом Губановым.

Напомним, как сообщалось ранее, в ночь с 14-го на 15-е ноября [один из горловских жилмассивов, 405 квартал \("Солнечный"\), подвергся артобстрелу](#), в результате чего погибли пятеро горловчан, из них двое - дети. 12 человек получили ранения различной степени тяжести. .

Всего, по информации отдела здравоохранения, в результате боевых действий в Горловке пострадали 237 мирных жителей, из них погиб 81 человек, среди погибших – 8 детей.

"Горловский Медиа Портал"